

Узбекистан и США приняли Совместное заявление о женщинах, мире и безопасности

Опубликовано «Совместное заявление Узбекистана и США о женщинах, мире и безопасности».



По информации Посольства нашей страны в Вашингтоне, документ опубликован 30 октября на сайте Госдепартамента США и приурочен к 20-летию принятия Резолюции 1325 Совета Безопасности ООН, одобренной 31 октября 2000 года.

Совместное заявление принято в рамках реализации указа главы нашего государства об утверждении национальной стратегии Республики Узбекистан по правам человека и в тесном сотрудничестве с Офисом Госдепартамента США по глобальным вопросам женщин, который выразил полную готовность оказать содействие в вопросе разработки Национального плана действий Узбекистана по выполнению Резолюции 1325 Совета Безопасности ООН о женщинах, мире и безопасности.

В Совместном заявлении, в частности:

- констатируется, что Соединенные Штаты и Узбекистан отметили 20-ю годовщину принятия Резолюции 1325 Совета Безопасности ООН, подтвердив растущее партнерство в целях расширения прав и возможностей женщин Узбекистана путем разработки и реализации Национального плана действий Узбекистана по вопросам женщин, мира и безопасности;

- отмечается, что при поддержке США и гражданского общества в указанном Плане будет подчеркнута значимость, которое Правительство Узбекистана придает поощрению и защите прав женщин, а также важность содействия продвижению женщин в политической, экономической и социальной сферах. Полное и значимое участие женщин на всех уровнях принятия решений ведет к созданию более мирных и процветающих обществ;

- утверждается, что для Соединенных Штатов большая честь работать бок о бок с народом Узбекистана для поддержки разработки Национального плана действий Узбекистана по вопросам женщин, мира и безопасности. Принятие Совместного заявления знаменует еще один позитивный шаг вперед в партнерстве двух стран.

Совместное заявление является ярким свидетельством поддержки со стороны США предпринимаемых Узбекистаном комплексных мер по повышению роли женщин в политической и социально-экономической жизни нашей страны, а также расширению их прав и возможностей.

В рамках тесного взаимодействия Посольства нашей страны в Вашингтоне с Офисом Госдепартамента по глобальным проблемам женщин 23 октября делегация Узбекистана во главе с председателем Сената Олий Мажлиса Танзилы Нарбаевой приняла участие в работе международного форума по гендерным вопросам, организованного Государственным департаментом США в виртуальном формате. По итогам наша страна стала участником «Призыва США к действиям по расширению экономических прав и возможностей женщин», подписав наряду с 31 страной соответствующий документ.

Кроме того, в настоящее время с Офисом Госдепартамента по глобальным вопросам женщин прорабатывается проведение трехстороннего бизнес-форума высокого уровня с участием женщин-лидеров в области предпринимательства из США, Узбекистана и Афганистана.

Источник